



汇集50余个主流品牌、数百款热销车型的齐鲁岁末车展，将于12月14-15日于济南高新会展中心二层盛大举行，本次车展由齐鲁晚报主办，联合众多汽车厂家及经销商，为消费者带来旗下热销车型和丰富的让利活动，为想要在岁末购车的消费者搭建一个便利的购车平台。



购车“油”礼，齐鲁岁末车展明日开幕

时间:12月14-15日

地点:济南高新国际会展中心二层

品牌齐聚 多款新车首发亮相

“品牌多、车型全、优惠大”一直是齐鲁车展的办展特色，本届车展也是如此。宝马、讴歌、凯迪拉克、英菲尼迪、沃尔沃、林肯等一众豪华品牌将携旗下热销车型参展，上汽大众、东风日产、广汽丰田、长安福特、北京现代等主流合资品牌也纷纷带来最新车型，红旗、WEY、长城、吉利、长安、荣威、宝骏等国产品牌也将不会缺席。

席，用丰富的车型和多重优惠回馈消费者。

各大参展品牌此次均带来新鲜出炉的车型，给车展带来众多新意。备受关注的英菲尼迪Q50L30周年限量版将在本届齐鲁岁末车展与大家零距离见面，雪佛兰创界也将重磅登场，另外北京现代全新一代ix25，林肯飞行家，凯迪拉克XT6，比亚迪全新一代秦，新宝骏RS-3等车型将为消费者在展会上提供更多购车选择。适时而来的齐鲁岁末车展无疑是检验这些新车的最佳秀场。

优惠多多 购车还送百元油卡

临近年底，经销商为完成全年销售目标，开始推出各种促销手段，频频出现价格新低。虽然各种优惠政策不断推出，但仍有部分车商距离全年销量目标还有差距，齐鲁岁末车展无疑是车商促销冲量的最佳时机。现金直降、政策让利、礼包赠送等一系列的优惠措施层出不穷。

除了经销商自身的促销活动

以外，主办方也为广大消费者准备了多重礼品，签到礼、订车礼、抽奖礼，礼品拿到手软，订车还有价值万元的大礼包相赠，不仅如此，此次车展为了回馈购车消费者，还推出购车送油卡活动，在车展现场订车的前500名客户，即可获得由主办方提供的一百元加油卡一张。

此次岁末车展是一次汽车品牌云集的让利促销车展，提供一站式购车服务，家用轿车、SUV、商务车等数百款车型应有尽有，完全满足不同的消费需求。到场

来宾只需短短的时间，就能看遍心仪车型，省去跑各个4S店的时间，有更多的精力现场看车、谈价，买到心仪的爱车。

车展时间:12月14-15日

车展地点:济南高新会展中心二楼 自驾导航:搜索“济南高新国际会展中心”

公交线路:乘坐10路、47路、99路、122路、150路、311路、318路、319路、321路至舜华路北口(国际会展中心)下车;乘坐119路、123路至高新区管委会(国际会展中心)下车。(张永森)



广汽三菱新劲炫济南站焕新上市

12月7日，“新劲炫 趣发现”——广汽三菱新劲炫上市发布会在泉城济南圆满落幕，焕新而来的新劲炫以全新的熔岩橙配色惊艳亮相，发布会上，广汽三菱公布了新劲炫4大派生车型：1.6L锋尚版、乐趣版和2.0L活力版、智领版。在售价方面，优

化升级后的新劲炫以9.98万—13.98万元极具诚意的价格为广大消费者带去更为实惠的购车选择，鼓励更多消费者趣探生活，丈量天地。

新劲炫是三菱汽车深度洞察中国市场的消费者需求，将国际设计风范与本土化需求紧密融合

而来的车型。秉承百年三菱造车工艺，新劲炫在动力上优化升级，搭载三菱最新4J系列MIVEC发动机，通过连续可变气门正时升程系统，在保证充沛动力输出的同时，有效保障燃油经济性。加上与INVECS-III无级变速器、专业SUV底盘的默契配合，让驾乘者

一路畅享驾驭乐趣。

新劲炫不仅以极具竞争力的产品实力焕新上市，同时还推出了诚意的购车方案：即购买新劲炫可尊享3年0息专属金融计划、至高5000元置换补贴以及3年10次免费常规保养，让消费者轻松成为有车一族。(戚淑军)



广汽本田中级SUV皓影济南上市

12月7日，“皓影新美学本色之夜IN济南”上市会在山东省会大剧院举行，广汽本田全新中级SUV皓影(BREEZE)上市，正式推向济南市场。皓影(BREEZE)共推出三个系列，其中SPORT TURBO系列起始价为16.98万元，

SPORT HYBRID系列起始价为20.98万元；BLACK EDITION幻夜系列起始价为21.68万元。新车享受整车“三年或十万公里”及动力电池“十年或二十万公里”的双重高标准保修政策。凡2020年1月31日(含)前，购买皓影(BREEZE)

的用户可享受3年6次(含首保)免费基础保养的“保养无忧礼”。

皓影(BREEZE)将Honda在中国甚至是全球最先进、最受好评的技术最大程度地应用，如Honda首次搭载的Honda CONNECT 2.0智导互联系统，广汽本田首次搭载

的脚踢式电动尾门等科技，为消费者带来高品质、超价值的用户体验。从9月开始预售至今，全新皓影预售火爆，华北片区预定已经超过2500台。广汽本田针对前期订购客户，同时推出了更有竞争力的皓影豪华运动套装供选择。(杨美玲)



上汽MAXUS G20济南上市

11月28日，上汽MAXUS G20济南上市品鉴会在绿地美利亚酒店举行。新车拥有近2米的车宽、长达3.2米的轴距以及1.2米内高，提供了顶级的七人驾乘空间，并以悬浮式中控台、天幕式全景天窗、超级VIP座椅、图书馆级静音科技系统等配置。

车辆搭载同级领先的智能科技，以上汽阿里斑马智行互联系统、旋钮式电子换挡、EPB电子手刹、电动侧门、电动尾门等领先的智能互联技术。与此同时，上汽MAXUS G20配备了同级仅有的ADAS智能驾驶辅助系统、APA自动泊车驾驶辅助系统、最新博世

9.3电子车身稳定系统、ACC自适应巡航系统、变道辅助系统以及车道偏离预警系统等诸多主被动安全配置。动力方面，上汽MAXUS G20搭载国内领先的2.0T直喷涡轮增压发动机，匹配采埃孚8速手自一体变速箱，提供165KW的最大功率与350Nm的最大扭矩。

凭借业内首创的C2B大规模个性化智能定制模式，上汽MAXUS G20支持同级车型中独一无二的“蜘蛛智选”尊享定制，可协助车主定制专属的私人座驾，彰显商务精英形象的同时，也能打造惬意随性的家庭空间，真正让爱车随心所欲。(杨美玲)



广汽丰田携全系阵容登陆青岛车展

12月5日，广汽丰田携全系豪华阵容强势登陆青岛车展3号馆。车展现场，广汽丰田首款TNGA中型SUV威兰达惊艳亮相，一举揽获超高人气。此外，升级进化的2020款C-HR、全新上市的致炫X、广汽丰田首款量产

纯电轿车iA5、汉兰达骑士版、2019款凯美瑞以及全新换代雷凌等明星车型也悉数参展，为消费者带来一场别开生面的汽车盛宴。作为丰田全新开发的中大型SUV，威兰达延续久负盛名的汉兰达高品质基因，包括卓越的制

造品质和尊贵安心的服务体验在内的广汽丰田品牌共通价值，形成覆盖主流SUV细分市场的“兰达兄弟”系列，强力开拓主流SUV市场。威兰达定位于“TNGA领势新驱动SUV”，致力创造具有震撼力造型和强健行

驶性能的四驱SUV独有价值，它拥有四大领先优势，包括先进优雅的造型设计，舒适人性化的驾乘空间，由两大动力总成、三大四驱系统带来的强悍行驶性能，以及全新一代TSS智行安全等带来的全时响应智能体验。(吕晓丽)